R E P U B L I K A    H R V A T S K A

ŽUPANIJA VARAŽDINSKA 

Osnovna škola „VLADIMIR NAZOR“, SVETI ILIJA

42214  Sv. Ilija,  Školska 7

OIB: 71629247016

tel./fax.  042/734-210

e-adresa:skola@os-vnazor-svetiilija.skole.hr 

KLASA: 112-01/19-01/3
UR. BROJ: 2186-134-01-19-1
Sveti Ilija, 27. rujna 2019. godine

Na temelju članka 105. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br:87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13., 152/14, 7/17 i 68/18) te Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi,  Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija  raspisuje 

                                                       
NATJEČAJ 

             

   
         za radna mjesta 

1. Učitelj/ica informatike - 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme 
2. Učitelj/ica u produženom boravku – 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme
3. Učitelj/ica hrvatskog jezika – 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme

4. Učitelj/ica engleskog jezika – 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme – 20 sati tjedno

5. Logoped/inja -1 izvršitelj na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno

UVJETI  NATJEČAJA: 
Opći i posebni uvjeti prema članku 105.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18) i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi  (NN  broj: 6/19).

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj priložiti: 

1. životopis, 

2. dokaz o državljanstvu,

3. dokaz o vrsti i razini obrazovanja,

4. elektronički zapis o podacima evidentiranim u HZMO, ne stariji od dana objave natječaja

5. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za kaznena djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (ne starije od 6 mjeseci)


Sve osobe koje se pozivaju na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17) trebaju dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 

 
Poveznica na internetskoj stranici ministarstva nadležnog za branitelje na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf

Kandidat/tkinja koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoa s invaliditetom ( NN 157/13, 152/14, 39/18) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o invaliditetu. 

Kandidat/tkinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 48.f Zakona o zaštiti civilnihi vojnih invalida rada ( NN 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13) dužan je uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rada i dokaz o tome kako je prestao radni odnos. 


Kandidat/tkinja koj je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma ( NN 57/96, 21/00) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija ( NN 158/03, 198/03, 138/06, 45/11) te u skladu sa Zakonom  o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija ( NN 82/15) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. 


Prijave se podnose u roku  osam (8) dana od dana objave natječaja u zatvorenoj omotnici  na adresu: OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija, Školska 7, 42214 Sveti Ilija  s naznakom „za natječaj “. 


Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. 

Nepotpune i nepravodobne prijave i prijave putem e-pošte neće se razmatrati. 


Na oglašeni natječaj, temeljem članka 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, mogu se prijaviti osobe oba spola.

Prijavom na natječaj, kandidati su suglasni da Škola kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Zakona o zaštiti osobnih podataka.

Natječaj je otvoren od 30. rujna do 08. listopada 2019. godine, a objavljen je na  oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole. 

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i  ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti intervjuu. Ukoliko pozvani kandidat ne pristupi intervujuu smatra se da je prijavu povukao.

O vremenu i mjestu održavanja intervjua kandidati će biti osobno obaviješteni.

Obavijest o rezultatima natječaja bit će objavljena na mrežnim stranicama škole u zakonskom roku.
