R E P U B L I K A    H R V A T S K A

ŽUPANIJA VARAŽDINSKA 

Osnovna škola „VLADIMIR NAZOR“, SVETI ILIJA

42214  Sv. Ilija,  Školska 7

OIB: 71629247016

tel./fax.  042/734-210

e-adresa:skola@os-vnazor-svetiilija.skole.hr 

KLASA: 112-03/19-01/1
UR. BROJ: 2186-134-01-19-1
Sveti Ilija, 22. veljače 2019. godine

Na temelju članka 105. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br:87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13., 152/14, 7/17 i 68/18) te Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi,  Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija  raspisuje 

                                                       
NATJEČAJ 

             

   
         za radno mjesto 

- učitelj/ica engleskog jezika - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno  
UVJETI  NATJEČAJA: 
Opći uvjeti:
 
- prema Zakonu o radu 

  Posebni uvjeti:
    - prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi 

Uz pisanu prijavu na natječaj  je potrebno priložiti:  životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, potvrdu o državljanstvu, uvjerenje nadležnog suda, odnosno druge ustanove koja ima uvid u kaznenu evidenciju, da ne postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školi, u izvorniku i ne starije od 30 dana, elektronički zapis o radnom stažu, a osobe koje imaju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužne su dostaviti odgovarajuće dokaze. 
Sve osobe koje se pozivaju na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17) trebaju dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 

 Poveznica na internetskoj stranici ministarstva nadležnog za branitelje na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf

Prijave se podnose u roku  osam (8) dana od dana objave natječaja u zatvorenoj omotnici  na adresu: OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija, Školska 7, 42214 Sveti Ilija  s naznakom „za natječaj “. 


Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. 



Nepotpune i nepravodobne prijave i prijave putem e-pošte neće se razmatrati. 


Na oglašeni natječaj, temeljem članka 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, mogu se prijaviti osobe oba spola.

Prijavom na natječaj, kandidati su suglasni da Škola kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Zakona o zaštiti osobnih podataka.

Natječaj je otvoren od 22. veljače do 04. ožujka 2019. godine, a objavljen je na  oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole. 

Obavijest o rezultatima natječaja bit će objavljena na internetskim stranicama škole u zakonskom roku.
