R E P U B L I K A    H R V A T S K A

ŽUPANIJA VARAŽDINSKA 

Osnovna škola „VLADIMIR NAZOR“, SVETI ILIJA

42214  Sv. Ilija,  Školska 7

OIB: 71629247016

tel./fax.  042/734-210

e-adresa:skola@os-vnazor-svetiilija.skole.hr 

KLASA: 112-06/21-04/1

URBROJ: 2186-134-01-21-1
Sveti Ilija, 27. kolovoza 2021. godine

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br:87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13. ,152/14, 7/17.,  68/18.,98/19. i 64/20.), odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija te Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN 102/18, 59/19. i 22/20.), Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija kao partner u provedbi Projekta „JA MOGU“  (PP.03.2.1.03.0034) financiranog sredstvima Europskog socijalnog fonda raspisuje
                                                       
NATJEČAJ 
             

   
za pomoćnika/icu u nastavi 
- 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno (za nastavnu 2021./2022. godinu) 
UVJETI  NATJEČAJA: 

Opći uvjeti:
 
       - prema Zakonu o radu 

  Posebni uvjeti:

-  najmanje završena srednja škola u četverogodišnjem trajanju - gimnazijski smjer 
-  dokaz da protiv osobe ne postoje zapreke  iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
- potvrdu o završenoj izobrazbi za poslove pomoćnika u nastavi u minimalnom trajanju od 20 sati 

     - pomoćnik/ca  u nastavi ne smije biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojem se pruža potpora

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj  potrebno je priložiti:  životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, motivacijsko pismo, dokaz o državljanstvu, uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od dana objave natječaja, elektronički zapis o radnom stažu.

Ako kandidat ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema posebnom propisu, obvezan se na njega pozvati u prijavi i uz prijavu priložiti sve dokaze o istom.

Sve osobe koje se pozivaju na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17) trebaju dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 

 Poveznica na internetskoj stranici ministarstva nadležnog za branitelje na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14), osim navedenog pod točkom a) još trebaju priložiti dokaze u smislu čl. 9. st. 2., 3., 18. i 19. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14), odnosno javnu ispravu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, u smislu čl. 9. st. 3. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, te potvrdu da kod posljednjeg poslodavca radni odnos nije prestao krivnjom radnika, u smislu čl. 9. st. 18. i 19. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.  
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.


Prijave se podnose u roku  osam (8) dana od dana objave natječaja u zatvorenoj omotnici  na adresu: OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija, Školska 7, 42214 Sveti Ilija  s naznakom „natječaj za pomoćnika/cu u nastavi“. 


Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat dužan je prije sklapanja ugovora dostaviti izvornike dokumenata.

Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. 

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu na određeno vrijeme. Nedostavljanje uvjerenja smatra se odustajanjem od natječaja. 


Nepotpune i nepravodobne prijave i prijave putem e-pošte neće se razmatrati. 


Na oglašeni natječaj, temeljem članka 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, mogu se prijaviti osobe oba spola.


Natječaj je otvoren od 30. kolovoza do 07. rujna 2021. godine, a objavljen je na  oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole. 

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu Školi za prikupljanje i obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na natječaj te dokumentaciji dostavljenoj uz prijavu, a u svrhu odabira kandidata za zapošljavanje, na objavu imena i prezimena odabranog kandidata na oglasnim pločama i na mrežnim stranicama Škole te da se s natječajnom dokumentacijom postupa sukladno općim aktima Škole.

Kandidat koji  pravodobno dostavi potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i  ispunjava uvjete natječaja dužan je pristupiti procjeni i/ili testiranju sukladno Pravilniku o vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Kandidati će o vremenu i mjestu procjene/testiranja biti obaviješteni putem mrežnih stranica škole. Ukoliko kandidat ne pristupi  procjeni smatra se da je prijava povučena.

