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POZIV NA VREDNOVANJE KANDIDATA ZA RADNO MJESTO
KUHAR
– RADNI ODNOS NA NEODREĐENO NEPUNO RADNO VRIJEME – 20 SATI TJEDNO
 - 1 IZVRŠITELJ -

Poštovani kandidati,
obavješćujemo vas kako će se vrednovanje kandidata koji su poslali zamolbe za radno mjesto kuhar – radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno, temeljem natječaja od 17. listopada 2022. godine održati prema sljedećim odrednicama:

	I. Način vrednovanja
Vrednovanje će se održati u obliku razgovora s kandidatima, odnosno usmenim vrednovanjem i procjenom, kojemu pristupaju svi kandidati čije su prijave na natječaj pravodobne i potpune te udovoljavaju formalnopravnim uvjetima. 
Kandidati čije prijave nisu potpune i ne zadovoljavaju formalnopravne uvjete za pristup postupku vrednovanja, bit će o tome obaviješteni e-poštom.

	II. Vrijeme i mjesto vrednovanja
1. Razgovor s kandidatima održat će se u prostorima škole dana 31. listopada 2022. prema sljedećemu rasporedu:
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2.  Svi su kandidati obvezni doći na vrednovanje s osobnom iskaznicom. 
3. Kandidat koji ne pristupi vrednovanju u navedenome vremenu, pristupi nakon vremena određenoga za početak vrednovanja ili se ne identificira osobnom iskaznicu više se ne smatra kandidatom u postupku.

	III. Obavješćivanje o rezultatima natječaja 
Odluku o kandidatu za kojega se traži prethodna suglasnost Školskoga odbora donosi ravnateljica škole na temelju rang-liste kandidata koju sastavlja Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata. 
Rezultati natječaja bit će objavljeni na školskim mrežnim stranicama u roku od 8 dana od dana davanja suglasnosti Školskoga odbora ravnateljici za zapošljavanje odabranoga kandidata. 
	
	IV. Izvori za pripremanje kandidata za vrednovanje
Postupak procjene i vrednovanja kandidata provest će se prema članku 13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija.
 Područje – sadržaj procjene i vrednovanja:
 - Motivacija kandidata za rad u školi, sposobnosti i vještine te rezultati u dosadašnjem radu 
- HACCP sustav 
- Zakon o hrani


Napomena: Svi pojmovi koji su u tekstu ovoga poziva napisani u muškome rodu, jednako pokrivaju oba spola. 

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata

