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KANDIDATIMA PRIJAVLJENIMA
NA NATJEČAJ
-SVIMA-

 
 
Predmet:  Obavijest kandidatima o rezultatima natječaja
-        dostavlja se
 
  
Poštovani/a,
 u prilogu se nalazi obavijest o rezultatima natječaja za školskoga pedagoga – određeno puno radno vrijeme,  objavljenog  26. travnja 2016. godine  na mrežnim stranicama HZZ, PS Varaždin pod registarskim brojem PR-a 1605388-1333948,  oglasnoj ploči škole i mrežnim stranicama škole.  
Kandidati koji nisu primljeni mogu  preuzeti originale dokumenata u tajništvu škole svaki radni dan od 13:00-15:00 sati.


Žalba na Odluku o izboru kandidata podnosi se pismeno Školskom odboru u roku od 15 dana od dana objave rezultata natječaja na web stranici škole, osim za kandidate koji se pozivaju na pravo iz čl. 35 Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova  njihovih obitelji koji to pravo ostvaruju na način propisan tim Zakonom.

Objavom rezultata natječaja na mrežnim stranicama škole smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja, osim za kandidate koji se pozivaju na pravo iz čl. 35 Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova  njihovih obitelji koji će biti obaviješteni na način propisan tim Zakonom.

S poštovanjem,
  
 
 
Ravnateljica:
  Anđelka Rihtarić, prof.

Školski odbor je na svojoj sjednici održanoj dana 11. svibnja 2016. godine, jednoglasno dao prethodnu suglasnost  ravnateljici škole  za zasnivanje radnoga odnosa s kandidatkinjom prijavljenom na natječaj sukladno članku 114. st.1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te se zasniva radni odnos sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12.,6/12., 86/12, 94/13.) na radnom mjestu
 
 

1/ školski pedagog/inja  – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme  – 
 zasniva radni odnos s kandidatikinjom – Anjom Posavec, magistrom pedagogije i sociologije 

 
 
 
Ravnateljica:

Anđelka Rihtarić, prof.
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